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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO DO IPREVITA

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas

e aez minutos, na saia ae reuniões ao iKKbvi í A, situaoa na Kua Paare utavio Moreira,

n®. 188, Centro, Itapemirim, ES, realizou-se a reunião ORDINÁRIA do CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO, sob a Presidência do Senhor Ronildo Hilário Gomes. I) Abertura:

Havenoo número legai oe Conseineiros toi peio Presioente, aeciaraoa aoerta a reunião,

que contou com a presença dos seguintes Conselheiros Titulares - Edson de Santa Rita

Ramos, Círtey Moté de Souza, Auristone de Paula Viana, e Luciana Torres Pereira.

Justiricanao a ausência o Conselneiro Cieverson nemanoes Mala, pois precisou levar o

filho em uma consulta médica em Cachoeiro de Itapemirim - ES, e a Conselheira

Adriana Paula Viana Alves, que encontrava-se em reuniçao neste mesmo horário com o

üiretor ao SAAt. ii) Pauta: Aprovação ao Baianço e Balancetes Mensais - j-

BIMESTRE/2023. Dando abertura à reunião, o Presidente Ronildo Hilário Gomes deu as

boas vindas aos presentes, desejando que a exposição dos relatórios, para análise e

avaliação, seja agraaávei e oponuna, ae moao a trazer connecimento a toaos, proponao

pela sua aprovação a Prestação de Contas relativo ao 3® BIMESTRE/2023. Passando

para apresentação, o Presidente apresentou os relatórios que compõem a prestação de

contas, onae ressaltou que os referiaos reiatónos já tinnam siao anaiisaaos e avaliaaos

pelos Membros do Conselho Fiscal em data de 19/07/2023, conforme pode ser

constatado no respectivo processo. Após minucioso exame do citado Balanço

Patnmoniai. Balancetes ae Keceitas e Despesas, Conciliações Bancãnas ae Contas

Correntes e de Investimentos, incluindo os Relatórios de Rentabilidades, Riscos e

Performances dos Recursos do RPPS de Itapemirim - ES, os Conselheiros presentes

puderam constatar a perreita oraem, oem como a exatidão ae toaos os lançamentos

contábeis, que por conseqüência reconheceram, atestaram e aprovaram a
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PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 3° BIMESTRE DE 2023, o total na carteira está em

R$284.073.830,98 (duzentos e oitenta e quatro milhões, setenta e três mil, oitocentos e

trinta reais e noventa e oito centavos), frisando que foi constato uma diferença entre o

salão apresentaao no Fiuxo ae Caixa ContáDii - junmO/zOz3 e os extratos oancarios,

questionando o mesmo a Contadora Sr® Mailza R. do Nascimento Savino, pela mesma

foi esclarecido que são valores em transito nas contas correntes. Finalizando, o

Presidente agraaeceu a presença ae tocos e encerrou a reunião, iii) tnoerramento:

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quatorze horas e quarenta e

cinco minutos. Eu, Luciana Torres Pereira (\i^ _ secretariei os trabalhos
em seguido aos aemais presentes.

Koniiao Hilário nomes

Presidente
Lucima Torres Feretra

Secretária

/
Auristt^ne
Membro/Titular

cifley Moté hs Houxa ^
Membro Titular

Viana

\
JS€isou\0e bíonta ictca Komos
Membrè Titular

/ V
€

m 28 3529-6151 © 28 99993-7372
©www.jprevita.com.br B iprevita@iprevlta.com.br

Padre Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim-ES, CEP 29330-000
Autarquia Municipal - CNPJ 05.129.529/0001 -23

ÜL


